

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. René S. Valdivieso

Respecto a la propiedad

El Ing. Carlos Gilberto Campos, afirma que el agrónomo debe de afianzar los sentimientos y principios del campesino, para impulsar solidariamente su trabajo y respeto a la propiedad privada.

Agotadas reservas de sangre

Agotadas en su totalidad se encuentran las reservas de sangre en el Centro de la Cruz Roja Salvadoreña, informan voceros de la misma, y quienes hacen un llamado a la ciudadanía para que done sangre y salven vidas. (Inf. Pág. 35)

Incendian oficinas en Tejutla

Las oficinas de la ANTEL y Alcaldía Municipal de Tejutla, Departamento de Chalatenango, fueron incendiadas ayer en la madrugada por los grupos subversivos. (Inf. Pág. 63).

CCE, entregó ya un millón Carnet Electoral

El Consejo Central de Elecciones, CCE., emitió ya un millón de Carnet Electoral en todo el país, informó ayer el Presidente de ese Organismo Dr. Mario Samayoa. (Inf. Pág. 3).

400 panaderías participaron

400 panaderías que participaron en el concurso de figuras de pan con motivos navideños, indica el interés del industrial por superarse, señala María Elena de Botto.

Organo Judicial, pide respeto

Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, de Cámaras de Segunda Instancia y Jueces de Primera Instancia, han hecho llamado de respeto y cumplimiento, a decisiones de la Administración Judicial. (Inf. Pág. 3).

Condenan Amenazas a Prelado

Diversas reacciones de protesta y condena de parte del pueblo salvadoreño, ha habido por las amenazas de que ha sido objeto en llamadas telefónicas anónimas el Arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera Damas. (Inf. Pág. 3).

Diligencias a Juzgado no a Corte.

El Lic. René Samuel Valdivieso Rivas, Secretario de la Corte Marcial, aclara que al Juzgado 1o. de 1a. Instancia Militar, fueron regresadas las diligencias en el caso de la Zona Rosa y no a la Corte Suprema de Justicia.

Producción de Editorial "Rubén H. Dimas"

La primera producción de la editorial "Rubén H. Dimas" se presenta en la trigésima quinta "Feria Popular del Libro", que se realiza en el Teatro Nacional de esta capital. (Inf. Pág. 29).

25 muertos en ataque terrorista.

Veinticinco personas muertas, dejó un ataque terrorista a la finca La Trinidad de la jurisdicción de Jucuapa, Departamento de Usulután, informó ayer el COPREFA. (Inf. Pág. 3).

6 muertos y 19 golpeados

Seis personas murieron y diecinueve más resultaron golpeadas de diferente gravedad, al precipitarse ayer un autobús de la ruta 301 cerca de San Pedro Perulapán. (Inf. Pág. 2).



Ing. Carlos G. Campos



Sra. María Elena de Botto

6 muertos y 40 heridos ayer al caer autobús en un abismo

Seis personas murieron y más de cuarenta resultaron gravemente heridas y golpeadas, ayer a las nueve de la mañana, al accidentarse un autobús de la ruta 301, en el km. 21, cerca de San Pedro Perulapán.

El vehículo, según los informes, pertenece a la empresa "Mi Preferida", placas B-70-583 y viajaba de San Miguel hacia la capital, aproximadamente a las 9:00 de la mañana, cuando se le estalló la llanta delantera derecha.

Debido a ello, se ladeó hacia un lado de la Carretera Panamericana y cayó en un abismo de aproximadamente cuarenta metros de profundidad.

A consecuencia de las lesiones sufridas, en el mismo lugar del accidente murieron seis personas; cuatro fueron identificadas y dos, entre ellas una menor de unos cinco años de edad, no lograron las autoridades judiciales conocer sus nombres, porque no portaron

—Pasa a la página 77—

Más desestabilización por ley agropecuaria

La Ley de Transferencia de Tierras Rústicas comprometidas con el sistema financiero en favor de los beneficiarios de la Reforma Agraria, significa mayor desestabilización nacional.

Así lo expresó ayer el diputado de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Dr. Armando Calderón Sol, al señalar que sería conveniente que los diputados del partido oficial atiendan la petición de los sectores agropecuarios, en el sentido de estudiar ese Proyecto de Ley, emitir un dictamen y

luego, en el pleno, rechazarlo. "Solamente así se estaría generando confianza jurídica en los sectores productivos nacionales", sostuvo Calderón Sol.

Para empezar, el gobierno debería analizar cuáles son las causas que han ocasionado mora en el pago de sus compromisos con los bancos del sistema, por parte de los agricultores usuarios del mismo, dijo Calderón Sol, pues esas causas todo el pueblo las

—Pasa a la página 90—

2 millones 661 mil. Cls. última Teletón

Dos millones 661 mil 737 colones y 36 centavos, es la cifra final de la recaudación lograda en la Quinta y última Teletón 20-30, celebrada el 30 y 31 de octubre pasado.

Así lo informa el licenciado Ricardo Adolfo Escalante, secretario ejecutivo de la Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA), encargados de la recolección de los donativos.

La millonaria suma fue entregada ayer al Sr. Juan Allwood, Presidente de la Fundación Teletón Pro-Rehabi-

litación (FUNTER), de parte del Presidente del Club Activo 20-30, Sr. Alfonso Quinónez, para que el FUNTER administre y continúe la obra de amor del Club 20-30, como son los Centro de Invalideces Múltiples (CIM).

Al ser preguntado, el Sr. Allwood mencionó, que el FUNTER se ha propuesto fundar una fábrica de prótesis, para aquellos lisiados de nacimiento o a causa de la violencia. Destacó, que para la fundación de la planta necesi-

—Pasa a la página 77—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

RETIRANSE DEL GOBIERNO. Lic. Julio Menjivar, Lic. Arnoldo Villafuerte, Dr. Jorge Alberto Hernández, Dr. Ricardo González Camacho, Lic. Ernesto Allwood, denunciaron ayer el pacto político suscrito con el PDC para formar gobierno hace tres años y

los tres últimos renunciaron a la Vicepresidencia del INCAFE, Ministerio de Comercio Exterior y Presidencia del BANAFI, respectivamente. El Dr. González Camacho también renunció de la Comisión de Reconciliación Nacional.

Editoriales

Problemas de la vivienda

El déficit habitacional, que ha sido algo crónico en El Salvador, se va incrementando anualmente. La demanda insatisfecha es en la actualidad mucho mayor, a raíz del terremoto del año pasado, que dejó sin habitación a miles de familias en barrios completos de esta capital. (Editorial en Página 7)

Un día en nuestra historia

Industrias creará ICAITI

(Sábado 15 de Dic. de 1962). A base de materias primas abundantes en nuestro país, el Instituto Centroamericano de Investigación Tecnológica Industrial (ICAITI), creará en El Salvador nuevas industrias que darán nueva inyección al desarrollo económico nacional y ofrecerán más fuentes de trabajo.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-62
- Horóscopo / 37
- Cortés y Mejía / 11
- Hermano Pablo / 58
- Agrícola / 64-67
- Deportes / 72-75
- Cómicos / 76-78
- La Cámara / 77
- Platillos / 77
- Clasificados / 79-88
- Cines / 89-95
- Tips de César Temes / 90
- Indicador / 92